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YYHACTBYETE B INnPOIrPAMME
N

«PRO MNMEPBDbIX - 2025»?
HAKAMIMBAUTE NPEMUUA ®

DN BALU PAHIT OUPEKTOP UJ1A BbILLE?

3ABUPAUTE JEHbIAMIA .
@

T
\®

MporpamMma «Pro nepBbix — 2025» ong HoBbIX dnpexkTopos*

* HoBbI [IMPEKTOP — MapTHEP, BNepBble AOCTUIM LN ANPEKTOPCKOrO PaHra
(OnpekTop, MNpaHa-anpekTop, CepebpsaHbi, 3010TOM, XKeMUyKHbIN,
Py6uHoBbIn, CandunpoBsblin, N3ymMpyaHbin, BpunnvaHToBbIN)

B nepuog c 1 aHBapa 2024 r. no 31 uions 2025 r. (+2 Mecslua.




3ABEPUTE MAKCUMYM! D'
ABOWHDIE KBAPTAJIbHDbIE
NMPEMUUN 3A 9 MECHLIEB!

[JononHUTeNbHO K CBOEMY Aoxoay No MapKeTUHr-naaHy!
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YYyaCTHUKU

- MapPTHEPbI KopropaLunm

n3 Poccum, benapycu, »
KasaxcTaHa, Knprmusum CpoK gencrTeumA .
N Y36eKncTaHa, nporpaMmmMmbi:
- BMepBble OOCTUTLLINE c 1 aHBapga 2025 -
HOBOIO paHra JnpekTop no 31 nonga 2025 .
MW BbllLE™ B Mepunoa (+ 2 Mecaua),
c 1 aHBaps 2024 r. 9 MecdLeB

no 31 nwonqa 2025 r.

* OnpekTop, NpaHa-anpekTop, CepebpsaHbiin, 3010TOM, XKXeMUY»KHbI,
PybuHoBbIM, CandunpoBbin, N3yMpyaHbiv, BprnnamnaHToBbIN.
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YcnoBusd nosiyvyeHuUs yaBoeHHOMU . ticml%
KBapTasZibHOU nNpeMuu \ .'

2. Baw K9PC =1 B TeyeHMe 3 MmecaueB noapdaa. .

\\ 1. Bawl paHr — MpeKTop mnun BbiLLe B Te4YeHune
3 MecqaueB nogpaa.

3. Bbl eXkeMecqa4HO noJjiy4daeTe U HakanJimBaeTe
npeMmm Nno nporpamMmme «Pro nepBbiX — 2025»
Ha cneumnanbHOM cyeTe «Pro NpeKTopoB».

BCE NOJITYMEHHbIE N HAKOIJ1IEHHDbIE MPEMUU
(He noTpayveHHble Ha npoayKT) YOABOATCA!
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. MpemMumn 3a NnpUpocCT
\ Q.’
ExxeMecsiuyHada KsapTasbHas NToro 3a 9 mecqdues:

3 yABOEHHble
MpupocT npemMud BOeHHad npemMund
\ Pvp P NMpemMuns ya P KBapTasbHble NpeMnNn
o6bemMa 1-ro Ha HaKoOMUTENbHOM 3a 3 MecsaLA Ha HaKoMUTeNbHOM H3 HAKOAUTENBHOM
YPOBHS cyeTe cyeTe cueTe
«Pro [InpeKTopoB» «Pro InpekTopoB»

«Pro upekTtopoB»

4 500 P x

1000 b 4500 P 3 Mecsua =
13500 P

13500 P x2= 27 000 P x 3 =
27000 P 81000 P

3 000 P x

600 b 3000P 3 Mecsaua =
9000 P

9000P x2= 18 000 P x 3 =
18 000 P 54 000 P

2000 P x

300 b 2000P 3 Mecsaua =
6 000 P

6000P x2= 12000 P x 3 =
12 000 P 36 000 P
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NMony4yauTte yaBoeHHbIe KBapTaJibHble tiOnl%
iﬂpeMMM!
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» SABUPAUTE
OEHbIAMU®

* Mo 3aaBneHuto o nepeBoae
NPEMMN Ha CBOW BOHYCHbIN CYET.

» UCMOJIb3YUTE » OMNJTAYUNBAMUTE
B CUHET ONMJ1ATDbI YYACTUE B
NMIOBUMOIO MEPOMPUITUAX

NMPOOYKTA TIANDE I KOMMNAHUU
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YTO HY)XHO 3HATb O HAYUCSIEHUN @
npeMmn? "

[MpeMunn OJUNpeKTOpPOB HaKaM/JIMBaKTCH
Ha HOBOM CYETE B J/InyHOM KabuHeTe OBC - .
«Pro npeKTopoB». |

Ecnu Baw paHr HMXe npeKkTopa B KAaKOM-Nmbo
MecdaLe OeNCTBUA nporpamMmsbl, TO Balla npeMus
HauvmncngaeTca Ha cyeT «Pro nepBbiX — 2025».

. HakonneHHble N He NMNoTpayv4eHHbIE Ha NMPOoAYKT ‘

npeMnn yaoBamBaroTCd MO UTOraM 3 MecqdL.es
(Mpwn nony4vyeHnm npeMmm n NoATBEPXXOAEHUN
paHra upektopa u Bbille, KOPC =1 B TeyeHUe

\ 3 MecsaueB noapsan).



